

# 一次争吵后,妻子与他人“私奔” 痴情丈夫网上发帖“万里寻妻”

星报讯(记者 张发平) 两年前,广东男子周强与妻子发生争吵,妻子晓梅哭着回娘家了,以后再也没回来。今年8月8日,当周强在岳父家看到一份快递单时,他开始怀疑妻子已经跟巢湖一男子“私奔”了。为了呼唤妻子回家,近日,周强不怕“家丑外扬”,在网上发起“万里寻妻”活动,转帖一夜之间过万次,引起广大网友高度关注。昨日,记者几经辗转,联系上周强。他告诉记者,妻子已经答应他,表示再考虑考虑是否回家。

周强今年36岁,是广东人,一直在做外贸工作。他与妻子晓梅结婚已有10年,有一个漂亮的女儿。之前,他与妻子一直生活在广东佛山。

2009年春节,因工作不顺利,周强很想和妻子一起在佛山过年,可妻子坚持要回娘家过年。气急之下,周强说:“你要是坚持回去,那我就去自杀!”小梅打了他一

记耳光,哭着回娘家了,之后再也没回来。

今年8月8日,周强去看望岳父时,岳父给他看了一张快递单,上面写的地址是“安徽省巢湖区栏杆集镇XX村”,收件人是“武某某”。

这时,周强突然想起,以前晓梅喜欢上网,经常和这个姓武的男子聊天,话语相当暧昧,那男子还称她为“老婆”。周强说,那名男子不但在网上劝晓梅与他离婚,还多次打电话,让周强与妻子离婚。

“那一刻,我终于知道真相。”周强认为晓梅是跟那个男子“私奔”了。今年8月9日,周强按照快递单上的电话打了过去,当听到他女儿的声音时,电话就被其他人拿去。对方声称打错电话,立即挂断。

“我非常爱我的妻子和女儿,也许之前是因为工作而疏忽对爱人的悉心照料。我希望爱人可以回来,我们好好过日子。如果之前我有什么做得不对的话,我

一定会改过自新。”近日,周强在网上发起“万里寻妻”网络活动。网友对他的遭遇高度关注,转帖已过万次。

昨日下午,记者联系上“万里寻妻”发帖人周强。

记者:你有没有和你妻子通过话?她跟你说了什么?

周强:安徽一家电视台的记者也介入了,并且到了那个姓武的家里见到我妻子了。最后一次的通话是上个星期天,是记者给我打的电话,开的免提,晓梅说她需要考虑考虑。

记者:如果妻子回到你身边,会不会给你们今后的生活留下阴影?你还会像以前一样爱她吗?

周强:她回来后,我会认认真真地为她爱一回,好好珍惜她一辈子!过去的事就让它过去吧,就当她去了一趟旅游。(文中人物均系化名)

## 国家奖助学金今可申请

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省高校国家奖助学金即日起开始申报,平均资助标准为每生每年3000元。

据介绍,普通本专科二年级及其以上学生才有资格申请。即日起,符合条件的学生可以报送评审材料,国家奖学金和励志奖学金材料报送截止时间为10月20日,国家助学金材料报送截止时间为11月15日。

## 欧亚子孙携手繁昌寻根

星报讯(记者 王小雨) 昨日,记者从繁昌县获悉,为纪念欧亚大陆最古老的远古文化遗址——繁昌“人字洞”古人类遗址的重大发现,推动欧亚文化交流活动,首届“欧亚人祖山——祈福文化旅游节”,将于11月1日在著名的旅游景区马仁奇峰隆重举行。

组委会特邀国家一级编导、张艺谋团队的核心成员,曾经担任上海世博会开幕式执行总导演的李建平担任此次活动总导演。

## 学校消防安全“评评星”

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 9月23日,我省开展第二批“消防安全教育示范学校”创建活动。活动旨在提升中小学校消防安全管理和消防安全教育能力,引导与激励师生学习消防安全知识。

此次活动为期三年,每年评定一批。去年,我省蚌埠市第一实验小学、安庆市健康路小学和利辛县第一中学获评全国消防安全教育示范学校。

## 节能,“半边天”扛起大旗

### 亳州欲实践妇联带动家庭主妇节能

星报讯(记者 殷艳萍) 抬手间,空调调高1度,全国每年就能节能33亿度,减少二氧化碳排放253万吨。节能就在我们的一念间。而企业节能又能省多少能源,少排多少二氧化碳?记者日前随省节能减排监督检查组,亲身体验了企业的节能效果。

“一个没关紧的水龙头一个月就能漏掉约2吨水,每台电脑每天少用1小时,全

国每年可节约电13亿度……”在亳州古井酒厂,一块“节能小知识”的牌子吸引了检查组的注意。工作人员田木胜介绍,酒厂不仅对设备进行了三大节能改造,更重要的是让大家都能看到并记住这些小知识,在潜移默化中形成节能的小习惯。

记者发现,像这种牌子或黑板报在古井酒厂随处可见。田木胜说,别小看这些知识,员工们经常看到这些提醒,确实让

酒厂少用了不少电。

节能渗透在点点滴滴中。在亳州一些大的商场和超市里,照明时间和亮度,室内温度的控制,电梯在高低峰期和节假日的使用,都限定了标准。

记者了解到,为了让居民都能树立节约意识,亳州市发展改革委打算“从妇联做起,让妇联带动家庭主妇的节能工作,从而低碳生活”。

# 为健康 让我们跑起来!

## 安利纽崔莱健康跑10周年昨日合肥盛大举行



昨日上午,2011安利纽崔莱健康跑第6站在安徽合肥体育中心体育场顺利举行,这场“以跑步倡导健康生活理念”的健康盛事已经是第十年举行,依然吸引了超过1.5万人参与,参与民众高昂的运动热情,掀起了今年合肥市全民健身活动的一个高潮!

江锐 文/图

### 现场: 程菲领跑万人健康跑大军

在起跑仪式上,省市政府有关领导亲临现场并热忱致辞,对健康跑活动给予了充分的肯定和高度的赞扬,以表彰安利纽崔莱对合肥全民健身运动的大力支持和贡献。简单热烈的起跑仪式后,随着一声发令枪响,由奥运冠军程菲领跑的万人健康跑大军,浩浩荡荡从合肥体育中心体育场北广场出发,途经习友路,怀宁路,祁门路,潜山路,最后

返回合肥体育中心体育场北广场。

健康跑队伍一路奔跑,一路欢声笑语,热情蓬勃的活力感染了许多路人,大家自发地为跑步者加油,甚至有人情不自禁地跟着队伍跑了起来。在健康跑的队伍中,有一群活泼可爱的小队员更是特别惹人注目,他们来自合肥市常胜小学,全部为来肥务工的农民工子女。安利公司特别向他们赠送了健康跑家庭装T恤,让孩子们幸福地与健康跑爱好者一道,在跑步的过程中一同体会运动的快乐,体验其乐融融的家庭温暖。

在健康跑终点现场,活动主办者还

设置了丰富多彩的运动游戏、节目表演、健康咨询、健康测试,以及激动人心的抽奖活动。无论是大人还是小孩,都能够在其中找到自己喜爱的活动,现场不时传出阵阵欢快的笑声以及加油喝彩的声音。历时三个多小时的运动嘉年华,为安利纽崔莱10周年健康跑活动画上了欢乐圆满的句号。

### 宗旨: 一种新颖的全民健身形式

健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次,重在参与,创造了以愉悦身心为宗旨的大众健身概念。作为一种新颖的全民健身形式,健康跑于2002年由安利纽崔莱率先引入中国。自在上海首次举办以来,一年一度的活动已走过

全国51个城市。安利纽崔莱通过跑步这一轻松而健康的运动形式,与万千中国家庭一起畅享健康运动的欢乐,用行动见证“营养+运动=健康”的理念。每年的健康跑活动还不断推陈出新,先后携手“抗震救灾”“支持奥运”“扶贫济困”等公益主题,弘扬和奉献爱心,带来更深远的社会影响。

本年度合肥安利纽崔莱健康跑活动由合肥市体育局主办,合肥市社会体育指导中心承办,中体集团合肥体育中心运营管理有限公司协办。本次活动不仅得到了安徽社会各界的关注与支持,同时活动还得到了冠名赞助商安利(中国)日用品有限公司,合作伙伴特步(中国)有限公司,支持单位张博士天然零卡食品饮料(安徽)有限公司、舒华(中国)有限公司、合肥万达威斯汀酒店、合肥飞扬体育健身有限公司以及推广单位上海上体文化传媒有限公司的大力支持和通力合作。